
 

Prvi put na hodočašću 

 
Duhovsko pješačko hodočašće Pariz-Chartres može biti zastrašujuće za nove hodočasnike. 

Hodočašće nije samo izraz vjere, ono je i pokorničko. Preći ćemo 105 km u 2,5 dana, 

kampirajući svaku noć. Dani su dugi, vrijeme nesigurno, a teren raznolik. Unatoč tome, nagrada 

daleko nadmašuje prepreke! 

Fizički i psihički, završetak hodočašća ogroman je uspjeh. U duhovnom smislu, hodočašće je 

jedinstvena prilika za molitvu, duhovno vodstvo, pokoru i milost. 

 
Hodočašće u Chartresu tradicionalno je katoličko hodočašće. Misa će se služiti po starom obredu i 

na latinskom jeziku, prema misalu iz 1962. godine. Iako se i nekatolici mogu pridružiti 

hodočašću, pričestiti se mogu isključivo ispovjeđeni katolici u punom zajedništvu s Crkvom. 

Pričest se prima isključivo klečeći i na jezik. Svi hodočasnici moraju poštivati etos hodočašća. 

 

Pješački dio hodočašća održava se 23.,24. i 25. svibnja 2026. 

Hodočašće počinje misom u 6 ujutro u crkvi St. Sulpice u Parizu, tako da hrvatski 

hodočasnici moraju biti tamo dan ranije, u petak 22.svibnja. 

Hodočašće završava u Chartresu u ponedjeljak 25.svibnja, poslijepodne. 

 

Mi (hrvatski ogranak) nudimo opciju organiziranog smještaja u Parizu u petak i Chartresu u 

ponedjeljak te večernji obrok u Chartresu. 

Nakon što popunimo kapacitete za smještaj ostali hodočasnici koji žele s nama hodati 

trebaju ga sami organizirati. Povratni let do Pariza ili drugi tip prijevoza hodočasnici 

organiziraju sami. 

Prijave se primaju dok ne popunimo maksimalni broj od ukupno 50 hodočasnika. 

 
Hodočasnici hodaju u malim skupinama od 10-50 ljudi naziva Chapitre (hrv. ogranak). 

Iako je većina ogranaka iz Francuske, postoji više od 30 međunarodnih ogranaka. Hrvatski 

chapitre posvećen je Gospi od Kamenitih vrata. Ogranak vodi laik i ima svećenika koji pomaže 

sa ispovijedanjem i predvođenjem meditacija. Hodajući ćemo pjevati duhovne i svjetovne 

pjesme, moliti krunicu na latinskom, hrvatskom, engleskom i francuskom, često pjevajući 

Zdravomarije. Slušamo i unaprijed pripremljene meditacije.  

Svake godine sudjeluje između 15 000 -20 000 ljudi. To je vrlo radosna prigoda, s ogromnom 

kolonom hodočasnika koji pjevaju i mole na udaljenosti između Pariza i Chartresa. Hodanje 

unutar ogranka može biti izazovno, a od hodočasnika se traži da budu strpljivi, spremni na 

suradnju i dobroljubivi. 

 
Ogranak vodi laik koji se naziva Chef de Chapitre. 

Većinu uputa kao i meditacije i molitve dati će vam Chef. Zahtjevi za pomoć će također 

dolaziti od Chefa. Bitno je da slušate upute, poštujete razdoblja tišine i pazite tijekom 

molitava, meditacija, nagovora i sl. 

  



Na temelju prethodnih godina,procjenjujemo trošak od 400 do 500 € po osobi. Ukupni trošak 

uključuje povratni let Zagreb-Pariz, smještaj u Parizu i Chartresu, obrok dan prije hodočašća i 

obrok nakon završetka hodočašća te troškove registracije. Sav smještaj je zajednički. 

Moguće je organizirati vlastiti smještaj i prijevoz. 

 
Za hodočasnike koji sami organiziraju let i smještaj cijenu samog hodočašća procjenjujemo oko 

100 €. Trošak hodočašća je obavezan za sve prijavljene hodočasnike, dok su let i smještaj 

opcionalni do popunjavanja kapaciteta. 

 
Tema hodočašća su Četiri posljednje stvari. 

Više informacija sa službene web stranice na engleskom jeziku možete pronaći ovdje: 

https://www.nd-chretiente.com/en/accueil-ndc-english/ 

 
Tijekom hodočašća nosit ćemo stijeg našeg ogranka, Gospe od Kamenith vrata, križ našeg 

ogranka kao i hrvatsku zastavu. Tijekom hodočašća od vas će se možda tražiti pomoć u nošenju 

ovih barjaka i zastava. Ovo je dio stvarnosti ogranka. Svaki ogranak u hodočašću nosi svoje 

simbole koje hodočasnici pomažu nositi duž rute. Zastave i transparenti, osim što su lijepi, 

služe i vrlo praktičnoj svrsi. Ovo je način na koji organizatori identificiraju našu grupu i 

osiguravaju da smo u ispravnom redoslijedu u poretku. Molimo Vas da ne nosite vlastite 

zastave ili transparente! 

 
Prvog dana na izlasku iz Pariza, ritam je vrlo brz, vjerojatno najbrži tempo hodočašća. To je 

zato što nas organizatori pokušavaju na vrijeme izvesti iz grada, kako ne bismo previše 

zagušili promet. Ovo ponekad može biti teško za nove hodočasnike koji su mislili da dolaze u 

šetnju, a ne na vojnički marš! Stoga budite spremni na zahtjev da hodate brže i sustignete 

stijeg i voditelja, ali tempo postaje sve lakši kako dan odmiče. 

 
Vrijeme je izvan naše kontrole! Općenito govoreći to doba godina resi suho i vruće vrijeme. 

Unatoč tome prijašnjih smo godina imali i pljuskove, pa čak i jaku kišu. Preporučljivo je 

pripremiti se na sve. Hodočasnici najčešće u ruksaku nose kabanicu i drugu opremu za kišu 

kao i šešir i kremu za sunčanje. Provjerite vremensku prognozu u danima prije polaska kako 

biste bili spremni. 

 
Teren varira tijekom dana. U subotu se prva tri sata hodaju kroz grad, po betonu, a zatim se 

izmjenjuju šuma i cesta. Drugi dan hodamo kroz seoske predjele, uglavnom polja i šume. 

Posljednjeg dana veći dio dana hodamo asfaltiranom cestom. 

 
Iako se hodočasnike potiče da pješače što dalje mogu, za one koji imaju poteškoća organiziran je 

prijevoz s određenih točaka. To znači da ćete morati čekati neko vrijeme, ali onda će vas autobus 

ili automobil odvesti dio puta ili u kamp. 

 
Troškovi za hrvatske hodočasnike još nisu konačni jer će ovisiti o smještaju, obrocima i 

troškovima registracije. 

Na temelju prethodnih godina,procjenjujemo trošak od 400 do 500 € po osobi bez opreme. 

Ukupni trošak koji hodočasnici trebaju uzeti u obzir uključuje: povratni put do Pariza, javni 

prijevoz u Parizu do smještaja, smještaj u Parizu i Chartresu, prijevoz od Chartresa do 

aerodroma u Parizu ili druge točke za povratak, obrok dan prije hodočašća 

i obrok nakon završetka hodočašća te troškove registracije. 

 
Sav smještaj koji organizira ogranak je zajednički.Moguće je organizirati vlastiti smještaj. 

Za hodočasnike koji sami organiziraju i prijevoz i smještaj trošak samog hodočašća 

procjenjujemo oko 100 €. Trošak hodočašća je obavezan za sve prijavljene 

hodočasnike, dok je smještaj opcionalan do popunjavanja kapaciteta. 

Tema hodočašća je Bit ćete mi svjedoci do krajeva zemlje 

 
Više informacija sa službene web stranice na engleskom jeziku možete pronaći ovdje: 

https://www.nd-chretiente.com/en/accueil-ndc-english/ 

https://www.nd-chretiente.com/en/accueil-ndc-english/

